
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
 

Код та назва дисципліни ІІ-ц1-4_Проектний менеджмент 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

07 Управління та адміністрування. Спеціальність 073 

Менеджмент,   ОП «Бізнес-адміністрування» 

Кафедра 
 Економіки, підприємництва та управління 

підприємствами 

П.І.П. НПП (за можливості) - 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись) Перший курс, 1 семестр 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Оцінювати цінність проекту; аналізувати позитивні 

якості та недоліки проектів. 

Що буде вивчатися 

Загальна характеристика проектного менеджменту; 

структуризація проекту; планування  проекту  в часі; 

планування людських і матеріальних ресурсів у часі; 

планування  витрат  і  складання бюджету проекту; 

основні форми організаційної структури проектів; 

управління  проектними ризиками; контроль за 

реалізацією  проекту; управління  якістю проекту; 

завершення проекту; автоматизація управління  

проектами 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття знань щодо сутності проектного менеджменту, 

цілей та процесів проектного менеджменту; організації 

проектного менеджменту, основних форм 

організаційної структури проекту; принципів 

формування і розвитку проектної команди. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Приймати ефективні рішення при управлінні 

проектами; розробляти та аналізувати сіткові  і 

календарні плани виконання проектів; аналізувати 

ризики проектів  і  розробляти заходи по їх зменшенню; 

організовувати проведення торгів за проектами. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Набуття вмінь виконувати основні функції проектного 

менеджменту – організації, планування та контролю. 

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне та програмне забезпечення 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 50 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних та творчих дисциплін) 
- 

 

 

 

 

 

 


